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[bookmark: _GoBack]Pieśń: O mój Jezu w Hostii skryty
Panie Jezu, przychodzimy do Ciebie w ten pierwszy czwartek października, który jest miesiącem szczególnie poświęconym Twojej i naszej Matce – Maryi. Pragniemy wraz z Nią i za Jej wstawiennictwem zanosić do Ciebie słowa naszej modlitwy, nasze intencje, wszelkie sprawy, które nosimy w swoich sercach. Pokornie Cię prosimy, racz je przyjąć w swoim nieskończonym miłosierdziu                 i dobroci, gdyż bez Ciebie, sami z siebie, nic nie możemy uczynić. Niech Twój Święty Duch zstąpi na nas, abyśmy nie lękali się otworzyć przed Tobą ciężkich wrót naszych serc.

Pieśń: Bądź pochwalon na wieki

Ty, o Panie, złożyłeś  Abrahamowi obietnicę, że obdarzysz go potomstwem tak licznym, jak gwiazdy na niebie. Noe dostał od Ciebie zapewnienie, że już więcej nie ukarzesz Ziemi potopem. Powołałeś  Mojżesza, aby wyprowadził z niewoli egipskiej Naród Wybrany i z nim zawarłeś przymierze, biorąc go sobie na własność. Następnie doprowadziłeś go pod wodzą Jozuego do Ziemi Świętej, którą obiecałeś dać im w posiadanie, jako potomkom Abrahama. W księdze Izajasza zawarte są słowa proroctwa, które dotyczyło przyjścia na świat Mesjasza, który miał go wybawić z niewoli grzechu i śmierci. Wypełniły się one kilkaset lat później, wraz z narodzinami Jezusa Chrystusa, który doskonale wypełnił starotestamentalne proroctwa, samemu głosząc Słowo Boże i Nim będąc, a następnie zlecając tę misję Swym uczniom.
Panie Jezu, zgodnie z obietnicą, którą złożyłeś  Swoim Apostołom, zanim wstąpiłeś do Nieba, pozostałeś z nami aż do dziś i będziesz tak trwał, aż do skończenia świata, ukryty pod postacią eucharystycznego chleba. Sławimy więc Twoją niezachwianą wierność i pragniemy oddawać należną Tobie chwałę.

Pieśń: Jak łania pragnie wody ze strumieni

Z Ewangelii wg św. Łukasza (Łk 11, 5-13)

„Jezus powiedział do swoich uczniów:
«Ktoś z was, mając przyjaciela, pójdzie do niego o północy i powie mu: „Przyjacielu, pożycz mi trzy chleby, bo mój przyjaciel przybył do mnie z drogi, a nie mam co mu podać”. Lecz tamten odpowie z wewnątrz: „Nie naprzykrzaj mi się! Drzwi są już zamknięte i moje dzieci są ze mną w łóżku. Nie mogę wstać i dać tobie”. Powiadam wam: Chociażby nie wstał i nie dał z tego powodu, że jest jego przyjacielem, to z powodu jego natręctwa wstanie i da mu, ile potrzebuje.
I Ja wam powiadam: Proście, a będzie wam dane; szukajcie, a znajdziecie; kołaczcie, a zostanie wam otworzone. Każdy bowiem, kto prosi, otrzymuje; kto szuka, znajduje; a kołaczącemu zostanie otworzone. Jeżeli któregoś z was, ojców, syn poprosi o chleb, czy poda mu kamień? Albo o rybę, czy zamiast ryby poda mu węża? Lub też gdy prosi o jajko, czy poda mu skorpiona? Jeśli więc wy, choć źli jesteście, umiecie dawać dobre dary swoim dzieciom, to o ileż bardziej Ojciec z nieba udzieli Ducha Świętego tym, którzy Go proszą».”

(chwila milczenia)

Łatwiej jest dawać niż prosić. Do takiego wniosku możemy dojść po analizie pierwszego zdania z dzisiejszej Ewangelii. Proszenie zawsze wymaga pewnego samozaparcia, uniżenia i przyznania, że nie jest się samowystarczalnym. Komuś, kto prosi, potrzeba też odwagi, uporu i cierpliwości, jeśli chce, aby jego prośba została wysłuchana. Jak widać, proszenie wcale nie jest takie łatwe, jak mogłoby się wydawać. Dalej Jezus mówi o tym, że ktoś, choćby nie ze względu na zażyłą przyjaźń, łączącą go ze swoim przyjacielem, udzieli mu tego, o co go prosi, z powodu jego natręctwa. Nasz Pan usilnie zachęca nas dzisiaj do tego, abyśmy byli natrętni w naszych modlitwach, które składamy u Jego stóp. Nasze modlitwy nigdy nie pozostają niewysłuchane, a już na pewno nie te, które są zgodne z Jego wolą. Jednak Pan Bóg nie zawsze od razu spełnia nasze prośby i niekoniecznie w sposób jaki oczekujemy. Bóg wystawia naszą cierpliwość na próbę po to, żebyśmy mieli okazję do wzrostu w wierze. 
Każdy z nas dzisiaj, podczas rachunku sumienia może się zastanowić nad tym, jak reaguje na to, gdy czuje, że Bóg nie wysłuchuje naszych modlitw. Czy mogę powiedzieć z pełnym przekonaniem, że cierpliwie, wytrwale i z dziecięcą ufnością zanoszę do Niego swoje błagania? Czy naprawdę wierzę w to, że Bóg jest obok mnie, że wysłuchuje każdą moją modlitwę? A może moje prośby nie są zgodne z Jego wolą? Może to, o co Go proszę, nie jest dla mnie dobre, albo dla kogoś, za którego się modlę? 

Pieśń: Jakże pójdziemy za Tobą, Chrystusie

Panie Jezu, Ty nie odmówiłeś Swojej Matce, gdy Ta prosiła Cię za weselnikami w Kanie Galilejskiej, a na Golgocie powierzyłeś  Jej nas samych, jako Jej przybrane potomstwo. Za Jej wstawiennictwem zanosimy do Ciebie nasze ufne prośby:

Tobie, Panie, zawierzamy naszego papieża Franciszka, biskupa Krzysztofa, biskupa seniora Edwarda i wszystkich biskupów świata, prosząc, aby co raz bardziej upodabniali się do Ciebie, Dobrego Pasterza. Ciebie prosimy.
Wspomagaj wychowawców, profesorów oraz wszystkich kapłanów naszej diecezji i świata. Niech rozpaleni miłością do Ciebie, z gorliwością i oddaniem służą Tobie wśród sióstr i braci. Ciebie prosimy.
Błogosław wszystkich przygotowującym się do kapłaństwa. Niech w ciszy swoich serc dobrze rozeznają swoje powołanie i za nim podążą całym swym sercem.  Ciebie prosimy.
Prosimy Cię o nowe powołania kapłańskie i misyjne, aby słowa Twojej Ewangelii były głoszone we wszystkich zakątkach świata.  Ciebie prosimy.
Dodaj odwagi tym, którzy odkrywają w swym sercu pragnienie do całkowitego poświęcenia się Tobie w życiu konsekrowanym, aby nie lękali się pójść za głosem swego Oblubieńca.  Ciebie prosimy.
Wynagródź wszystkich dobroczyńców naszej wspólnoty. Obdarz ich wszelkimi potrzebnymi łaskami doczesnymi i wiecznymi.  Ciebie prosimy.

Wierzymy, że Ty zawsze wysłuchujesz naszych modlitw, jeśli tylko są zgodne z Twoją wolą, dlatego już teraz pragniemy Ci dziękować, ufając, że nimi nie pogardzisz. Bądź uwielbiony Boże Święty, w Trójcy – Jedyny, a Twoja Matka niech będzie pozdrowiona!
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